
 

 

Comissão de Pregão – CPP 

 

ANÁLISE DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS 

 

PROCESSO TC Nº: 3421/2020 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 09/2020 

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados de 
vigilância patrimonial armada, serviços de monitoramento por sistema de segurança CFTV e 
serviço de recepção. 

 

QUESTIONAMENTO Nº 01  

Para os serviços de recepcionistas vamos atender com um vigilante (SINDSEG-ES) ou 

recepcionista (SINDLIMPE-ES)? 

RESPOSTA: 

Informamos que os esclarecimentos solicitados encontram-se no Edital nº 09/2020. 

O lote 2 - Serviço de recepção - conforme consta no Termo de Referência item 16.7 

(Orientações gerais sobre planilhas de custos e formação de preços) menciona a categoria do 

trabalhador para este posto de trabalho. 

 

QUESTIONAMENTO Nº 02 

Caso seja recepcionista (SINDLIMPE-ES), teremos a necessidade de ser contratos distintos: 

Vigilância e recepcionista. 

RESPOSTA: 

No edital constam essas informações considerando a contratação em 2 lotes.   

Lote 1 - Serviço de vigilância patrimonial armada e profissional para executar serviços de 

monitoramento por sistema de segurança CFTV. 

Lote 2 - Serviço de recepção.  

No Termo de Referência e seus Apêndices (Anexo 1) constam informações distintas sobre os 

lotes, assim como 2 (duas) minutas de contrato referentes a cada lote, conforme Anexo 7. 

Assinado digitalmente. Conferência em www.tcees.tc.br  Identificador: 7F378-03DB9-2C49F
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Atenciosamente, 

 

Vitória, 14 de outubro de 2020. 

 

GUILHERME NUNES - Pregoeiro Oficial 

Assinado eletronicamente - Instrução Normativa TC nº 35/2015 

Assinado digitalmente. Conferência em www.tcees.tc.br  Identificador: 7F378-03DB9-2C49F


		2020-10-14T19:46:42-0300




